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Ata nº. 030/2014

Sessão Ordinária do dia 04 de Agosto de 2014

Aos quatro (04) dias do mês de Agosto de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos
Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel
Messias Cruz Nogueira, Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin,
Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente
Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de
Deus aberta a Sessão Ordinária. Convidou os vereadores Leonardo, Valdecir e Irineu para que
fizessem parte da Mesa Diretora para esta Sessão. O Presidente esclareceu que: Conforme
dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara
será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma
exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
quatorze de Julho de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia quatorze de Julho de 2014.
Resultando APROVADA. O Presidente solicitou a retirada de pauta do Projeto de Lei nº.
521/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei
Municipal nº 704 de 20 de dezembro de 2003, alterada pela Lei Municipal nº 1.336 de 12 de
março de 2013, alterada pela Lei Municipal 1.373 de 26 de julho de 2013, que dispõe sobre o
Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores Públicos do Poder Executivo do
Município de Primavera do Leste. Esclareceu que será devolvido ao Executivo Municipal para
maiores esclarecimentos quanto aos cargos ali constantes. Solicitou autorização do plenário
para inclusão na Pauta desta Sessão o Projeto de Lei nº. 501/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.392, de 24 de
outubro de 2013 alterada pela Lei Municipal nº 1.407 de 17 de dezembro de 2013, Lei de
Diretrizes Orçamentária do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente no Artigo 4º Anexo IV. Feita a votação foi aprovada a inclusão em pauta do
referido projeto. O Presidente convidou o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, para que fizesse
a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Comunicação
Interna 007/2014/AL/CONT. apresentando o Balancete Contábil da Câmara Municipal do
mês de Junho/2014. Comunicado FNDE/ME/CM168161/2014. Comunicado
FNDE/ME/CM168172/2014. Comunicado FNDE/ME/CM168173/2014. Comunicado
FNDE/ME/CM168174/2014. Telegrama 001425/MS/SE/FNS. Telegrama
002353/MS/SE/FNS. Telegrama 004564/MS/SE/FNS. Telegrama 010391/MS/SE/FNS.
Telegrama 010391/MS/SE/FNS. Telegrama 010389/MS/SE/FNS. Telegrama
009716/MS/SE/FNS. Telegrama 003461/MS/SE/FNS. Telegrama 010400/MS/SE/FNS.
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Telegrama 010390/MS/SE/FNS. Telegrama 010388/MS/SE/FNS. Telegrama
010399/MS/SE/FNS. Telegrama 044241/MS/SE/FNS. Telegrama 044240/MS/SE/FNS.
Telegrama 037082/MS/SE/FNS. Telegrama 051483/MS/SE/FNS. Telegrama
037081/MS/SE/FNS. Telegrama 051484/MS/SE/FNS. Telegrama 001659/MS/SE/FNS.
Telegrama 030068/MS/SE/FNS. Telegrama 001658/MS/SE/FNS. Telegrama
008822/MS/SE/FNS. Telegrama 015682/MS/SE/FNS. Telegrama 022865/MS/SE/FNS.
Telegrama 022866/MS/SE/FNS. Telegrama 010397/MS/SE/FNS. Telegrama
010387/MS/SE/FNS. Telegrama 010395/MS/SE/FNS. Telegrama 010394/MS/SE/FNS.
Telegrama 010396/MS/SE/FNS. Telegrama 044243/MS/SE/FNS. Telegrama
010393/MS/SE/FNS. Telegrama 003462/MS/SE/FNS. Telegrama 006642/MS/SE/FNS.
Telegrama 010386/MS/SE/FNS. Telegrama 010398/MS/SE/FNS. Telegrama
010392/MS/SE/FNS. Telegrama 044242/MS/SE/FNS. Telegrama 044239/MS/SE/FNS.
Telegrama 002813/MS/SE/FNS. Telegrama 001223/MS/SE/FNS. Indicação nº. 026/2014 de
autoria do vereador Edegar dos Santos e coautoria do vereador Paulo Donin. Assunto:
Solicitar quinhentos mil metros de micro revestimento asfáltico e quinhentos mil metros para
ser aplicado nas ruas e avenidas de Primavera do Leste. Projeto de Lei nº. 520/2014 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Altera dispositivos da Lei Municipal nº 968 de 27 de
dezembro de 2006 alterada pela Lei Municipal nº 1,335 de 12 de março de 2013, e Lei
Municipal nº 1.372 de 26 de julho de 2013, e dá outras providencias. Projeto de Lei nº.
513/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin e coautoria de todos os Vereadores.
Assunto: Denomina a UPA (Unidade de Pronto Atendimento) a ser inaugurada no
Loteamento Residencial Poncho Verde de “Doutor Thiago Fernando Sandri dos Santos”.
Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao
Vice-Presidente, Vereador Edegar dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores.
Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (11:00”) A vereadora deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou da alegria do retorno aos trabalhos após o recesso e dos trabalhos que desenvolveu
mesmo nesse período. Comentou de visita feita no Assentamento São Gabriel em companhia
da vereadora Carmem e de uma médica devido a um surto de diarreia no local e do trabalho
desenvolvido ali. Comentou que esteve prestigiando a festa ontem na Comunidade Entre Rios.
Colocou à população da Vila União que sempre esta lutando para a melhoria daquela
comunidade e de indicação de sua autoria para aquele local. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (13:40”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Disse aos
moradores da Comunidade da Vila União que podem contar com seu apoio para o possível.
Convidou a todos para no próximo dia vinte e quatro participarem da posse do primeiro Bispo
da nova diocese de Primavera do Leste. Comentou que esteve participando da festa na
Comunidade Entre Rios ontem. Comentou que no período de recesso esteve trabalhando e que
de manhã esta trabalhando no rádio e à tarde atendendo à população em seu gabinete.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (15:35”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou que gostaria que a coordenadoria de cultura se transformasse
em uma secretaria para dar maiores oportunidades a esse setor na cidade e enalteceu a trabalho



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

3

que o senhor Wanderson Lana tem feito à frente dessa coordenadoria. Falou aos membros da
Comunidade da Vila União que podem contar com seu apoio para melhoria daquele lugar.
Comentou sobre a canoagem no município, que antes tinha um destaque nacional e agora se
encontra desativada. Comentou sobre o esporte amador na cidade. Disse que Ana Sátila é filha
de Primavera, mas não esta mais na cidade e é preciso encontrar novos desportistas com
capacidade de representar a cidade assim como ela fez. Comentou que o presidente da Feira
Municipal de Primavera do Leste, mora na cidade de Campo Verde e que se em Primavera do
Leste não teria uma pessoa para exercer essa função. Foi aparteado pelo vereador Volnei
dizendo que o presidente foi eleito pelos feirantes e morador de Primavera do Leste e que a
informação do vereador Paulo é importante. O vereador Paulo comentou sobre a empresa
Águas de Primavera e que o bairro Primavera III será contemplado com mais dois poços de
água e que onde estão sendo feitas as valas, deve ser cobrado que o asfalto seja bem refeito.
Comentou sobre emendas parlamentares que devem chegar à cidade para desenvolver projetos
e que deve ser bem observado, disse ainda que a lama asfáltica veio pela emenda do Deputado
Nininho, o Deputado Zeca mandou correspondência com disponibilidade de emendas e que
agora nesta época de campanha tudo precisa ser bem estudado. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (23:40”) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou que esteve em companhia de colegas vereadores visitando o gabinete do senhor
Prefeito e do Defensor Público para retomada das obras da sede própria da Instituição. Foi
aparteado pelo vereador Estaniel dizendo que esse é um compromisso de todos os vereadores
para que essa obra fosse concluída, devido a diversos fatores que estavam acontecendo pela
obra ter sido desativada. Disse que a união dos vereadores é a demonstração de um trabalho
vitorioso para a cidade. O vereador Valdecir continuou comentando a situação em que o
prédio se encontrava pela invasão de moradores de rua e que neste mês a empreiteira já deve
começar a retomada da obra. Comentou sobre informação que teve de que a sinalização
horizontal nas avenidas da cidade devem ser em breve concluídas. Foi aparteado pelo
vereador Estaniel informando o vereador que os trabalhos de repintura da sinalização e
colocação de placas de sinalização devem ser iniciados no próximo dia dez de agosto. O
vereador Valdecir disse que o trabalho feito com a colocação da lama asfáltica ficou muito
bom nas avenidas da cidade e parabenizou a todos. Comentou sobre a inauguração da
farmácia do SUS no bairro Primavera III. Foi aparteado pelo vereador Estaniel dizendo que
esteve participando e que vão beneficiar toda a cidade, nos bairros Primavera III, Centro e
Centro Leste. O vereador Valdecir disse que o senhor Prefeito informou em reunião que até
2015 serão inauguradas seis creches para atender a demanda da cidade nesse setor. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (31:20”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Colocou a satisfação de estar voltando aos trabalhos na Casa para o segundo semestre.
Convidou a todos para a festividade de implantação da Diocese de Primavera do Leste no dia
vinte e quatro de agosto no Ginásio Pianão, deixou agradecimentos a Diocese de Guiratinga
que sempre teve uma contribuição muito importante para Primavera do Leste. Nominou obras
que vão ser implantadas em Primavera do Leste, como creches, atendimento pelo SUS no
Hospital São Lucas, obras de travessia do viaduto na BR 070, marginais da BR 070, pedido de
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sua autoria de um túnel para travessia de pedestres ligando o bairro Pioneiro e Vila Popular
para as pessoas que estudam na UNIC. Comentou das obras que estão acontecendo na MT 130
para melhoria das condições de tráfego naquela estrada. Comentou da inauguração da
Farmácia Popular no bairro Primavera III. Em breve a inauguração da UPA. Retomada das
obras para conclusão da sede própria da Defensoria Pública. Instalação de placas de
sinalização e sinalização horizontal em toda a cidade. comentou que a maior creche da cidade
esta sendo construída no bairro Buritis graças a aprovação de Lei que determina implantação
de obras sociais nos novos loteamentos na cidade. Foi aparteado pelo vereador Leonardo
ressaltou a importância da união dos vereadores na questão desse projeto e sua aprovação para
vigorar na legislação municipal e explanou sobre a lei. Foi aparteado pelo vereador Irineu
comentando de indicação de sua autoria sobre essa creche no bairro Buritis e o apoio que o
empresário loteador deu a esse projeto. O vereador Volnei também comentou da creche que
esta sendo construída no bairro Novo Horizonte, com emenda destinada pelo Senador Pedro
Taques. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
(44:20”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Disse que tem participado na medida do possível
com relação às medidas relacionadas aos investimentos e projetos do Executivo Municipal e
que tem percebido uma melhoria administrativa positiva. Comentou dos diversos projetos na
área da saúde com orçamento federal liberado e a construção de novos ESFs no município,
comentou da descentralização da farmácia municipal com a inauguração, por exemplo, hoje,
da farmácia no bairro Primavera III. Comentou do projeto que irá incluir que os loteamentos
sejam entregues com asfalto e como o projeto ainda não chegou na Casa, o vereador pediu ao
Presidente que seja elaborada correspondência ao Executivo Municipal para que esse projeto
seja encaminhado com urgência. O vereador Estaniel disse que será feito o pedido. O vereador
Leonardo explicou sobre o projeto de lei em pauta de nº. 520/2014, parabenizando também o
trabalho desenvolvido pelo senhor Wanderson Lana como coordenador de cultura atualmente,
colocando-se a disposição para auxiliar no possível. Comentou sobre projeto de lei de sua
autoria em pauta nesta noite, nº. 513/2014 e discorreu sobre a homenagem que esta sendo feita
com indicação do nome do senhor Thiago Fernando Sandri para a UPA. Comentou sobre o
processo eleitoral que esta se desenvolvendo em todo o país. Comentou de seu apoio à
campanha para o Governo do Estado do senhor José Riva. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (56:20”) A vereadora deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou que esteve ontem em reunião com a nova diretoria da Associação dos Moradores
da Vila União e nomeou os componentes e parabenizou a todos pela garra e disponibilidade
para o trabalho a ser desenvolvido para a comunidade. Disse que fez um levantamento de
todas as indicações apresentadas pelos vereadores para beneficiar aquela comunidade.
Discorreu sobre as indicações e seus autores. Colocou necessidades daquela comunidade,
como a escritura definitiva da escola, atendimento na saúde, praça de lazer, cursos para a
comunidade, escritura da Vila, mais um ecoponto para coleta de lixo, orelhão e iluminação
pública. Salientou que todos os vereadores estão a disposição para ajudar a comunidade. A
vereadora fez uma apresentação de slides com fotos de antes e depois de algumas localidades
da Vila União. Convidou a todos para a festa junina que ocorrerá neste final de semana na
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Comunidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos.
(1:09:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso agradecendo a homenagem
feita a seu filho falecido, de autoria do vereador Leonardo, falou sobre a trajetória de vida de
seu filho, mostrando-se muito emocionado ao falar do filho falecido e que se formou em
odontologia. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente,
Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra.
Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (1:23:25”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou dirigindo suas palavras ao vereador Edegar dizendo
que realmente seu filho deixou muita saudade para todos que o conhecia. Agradeceu a
presença do Vice-Prefeito e Secretário Eraldo Fortes que vem desenvolvendo um bom
trabalho para o município. Comentou que a cultura deve ser melhor trabalhada por parte do
Secretario de Cultura do município. Falou do projeto de melhorias para o Bairro Volta
Grande. Falou dos projetos que foram realizados durante a semana, entre eles a aula inaugural
dos Bombeiros do Futuro, inauguração da Farmácia Municipal no Bairro Primavera III. Falou
dos trabalhos realizados pela Casa e que gostaria que os trabalhos dos vereadores fossem mais
valorizados pela população. Falou dos motivos que o levou a renunciar a candidatura a
Deputado e comentou que ira apoiar o candidato a Deputado Estadual Mauro Savi. Foi
aparteado pelo vereador Manoel falou que acompanhou o trabalho desse Deputado e
parabenizou o vereador Estaniel por sua escolha. Retomou a palavra o vereador Estaniel falou
que ira levar as reivindicações do Município até o Deputado. Agradeceu e despediu-se. Findo
o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o
Vereador Irineu José Vieira. (1:44:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando da
homenagem que será feita ao filho do vereador Edegar. Falou a respeito da importância que a
cultura tem para o Município. Falou de sua candidatura no Partido Solidariedade comentou
seus projetos de campanha para a cadeira de Deputado Estadual. Foi aparteado pelo vereador
Messias falou da lealdade do colega. Retomou a palavra o vereador Irineu falando que esta
preparado para ajudar a sociedade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Wellington Rosa Campos. (1:55:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso
parabenizando a Secretaria de Saúde pela instalação e inauguração da farmácia popular no
bairro Primavera III a qual também irá atender o bairro Buritis. Falou dos projetos que serão
realizados no Buritis, entre eles uma Creche e uma Escola Estadual. Falou da conclusão da
iluminação da Avenida Califórnia próxima à entrada de acesso ao bairro Tuiuiú e o
asfaltamento da via que liga o bairro Primavera III e Tuiuiú, falou também da construção de
uma Creche para atender os moradores do Residencial Padre Onesto Costa. Comentou o
problema da Segurança Pública e a promessa da vinda dos policias que viria para o município
depois da Copa. Foi aparteado pelo vereador Estaniel falou que o colega esta correto em
cobrar porque foi feita a indicação e que se comprometeram em enviar esses policias e não
esta sendo cumprido o prometido. Foi aparteado pelo vereador Edegar comentou o assunto.
Retomou a palavra Wellington continuou falando das promessas feitas pelo Governador Silval
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e que não cumpriu nenhumas de suas promessas dirigiu a palavra para o vereador Leonardo.
Foi aparteado pelo vereador Leonardo que pediu respeito por parte do colega. Retomou a
palavra o vereador Wellington falou do candidato que ele estará apoiando para deputado. Foi
aparteado pelo vereador Estaniel parabenizou o colega por esta apoiando um candidato de seu
próprio partido. Retomou a palavra o vereador Wellington falou que esta na Casa para
defender o povo e não políticos corruptos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (2:08:55”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
seu discurso lamentando a morte do colega comunicador Luís Carlos Beccare. Falou do
crescimento da violência no país e que todos devem lutar por segurança e que é muito
importante a mudança da maioridade penal. Falou da importância do apoio a Secretaria de
Cultura e que a Casa sempre ira apoiar todos os projetos voltados a Cultura. Direcionou a
palavra ao vereador Estaniel citou uma passagem da Bíblia onde conta a história de Davi e o
gigante Golias. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o
Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. 501/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.392, de 24 de
outubro de 2013, alterada pela Lei Municipal nº 1.407, de 17 de dezembro de 2013, Lei de
Diretrizes Orçamentária do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente no Artigo 4º Anexo IV. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 513/2014 de autoria do vereador
Leonardo Tadeu Bortolin e coautoria de todos os Vereadores. Assunto: Denomina a UPA
(Unidade de Pronto Atendimento) a ser inaugurada no Loteamento Residencial Poncho Verde
de “Doutor Thiago Fernando Sandri dos Santos”. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. O vereador
Estaniel parabenizou a iniciativa do vereador Leonardo pela homenagem e disse ao vereador
Edegar que seu filho jamais será esquecido em Primavera do Leste pela homenagem prestada.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 520/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera dispositivos da Lei Municipal nº 968 de 27
de dezembro de 2006 alterada pela Lei Municipal nº 1,335 de 12 de março de 2013, e Lei
Municipal nº 1.372 de 26 de julho de 2013, e dá outras providencias. O Presidente
encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e
Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser
deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao
Vice-Presidente, Vereador Edegar dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês
Martins. (2:26:50”) Parabenizou a todos os pais pela passagem do seu dia no próximo
domingo. Parabenizou o senhor Wanderson Lana pela transformação de coordenadoria de
cultura em secretaria. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (2:28:00”) Agradeceu
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ao convite vindo do Conviver para o almoço comemorativo ao Dia dos Pais. Comentou sobre
a homenagem feita ao Doutor Thiago. Disse que vai estar apresentando uma Moção de Pesar à
família do ex-Prefeito falecido, senhor Vilceu Marchetti e que conta com a assinatura de todos
os colegas em apoio. Enalteceu o trabalho que o senhor Eraldo tem feito frente à Secretaria de
Obras e a criação da Secretaria de Cultura no município. Comentou sobre projeto que esta em
tramite na Casa para obras importantes para comunidades da zona rural de Primavera do
Leste. Comentou sobre reunião que vai estar sendo realizada para as futuras eleições relativas
ao Partido DEM, que esta coligado ao PDT. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin.
(2:33:55”) Cumprimentou a todos. Comentou do importante trabalho que o secretário de
Saúde vem desenvolvendo à frente da Pasta, principalmente com o retorno do convenio do
SUS com o Hospital São Lucas. Agradeceu a secretária de Fazenda pelo atendimento às
questões solicitadas pelo vereador. Agradeceu também o secretário de Obras e a diversos
segmentos da população presente nesta Sessão e a criação da Secretaria de Cultura. Comentou
sobre os candidatos do Partido dos Trabalhadores, no município, para as próximas eleições.
Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (2:39:16”) Fez cumprimentos
específicos a pessoas presentes e comentou sobre concessão de área destinada a construção da
sede própria para a CDL. Agradeceu o atendimento à duas indicações de sua autoria pelo
Executivo Municipal. Parabenizou o coordenador de cultura pela criação da Secretaria de
Cultura do município. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira.
(2:43:10”) Comentou sobre a SECUT a nova secretaria de cultura ora criada. Enumerou as
varias categorias de artistas que são atendidas pelo setor da Cultura. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. (2:48:05”) Comentou sobre a questão abordada pelo vereador
Leonardo com relação à área que foi doada aos Correios e o mesmo até o momento não houve
a construção e a cessão a entidade que tem interesse na sede própria, qual seja, a CDL.
Parabenizou o senhor Wanderson Lana frente à pasta da Cultura, agora sendo criada a
Secretaria que é de extrema relevância para o município de Primavera do Leste. Usou a
palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (2:51:25”) Parabenizou ao senhor
Wanderson Lana pela criação da Secretaria de Cultura e a indicação do seu nome para gerir a
mesma e enalteceu o trabalho que vem prestando em prol da municipalidade. Usou a palavra
o Vereador Irineu José Vieira. (2:52:35”) Comentou sobre os trabalhos que vem sendo
desenvolvidos pelo seu partido para as próximas eleições e sua candidatura à deputado e ficou
feliz pelo apoio recebido dos colegas. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as
Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada
conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os
trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              
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Presidente: 


